TALLER DE CALCULO AVANZADO - PRIMER CUATRIMESTRE DE 2014

Ejercicios para entregar

Tarea 2.

. Sea (ap), una sucesién de nimeros reales no negativos (esto es, a,, > 0 para todo
n € N).

a) Supongamos que existe o > 1 tal que la sucesién (n® a,) es acotada. Probar
que Y a, converge.
b) Supongamos que existe « < 1 tal que la sucesién (n® a,) converge a L # 0.

Probar que ) a,, diverge.

. Sea (ay), una sucesiéon de nimeros reales no negativos (esto es, a, > 0 para todo
n € N). Probar que

o0 (o] a
n
g an, converge <= E converge.
1+ap,
n=1 n=1



